

ERRATUM

In G. C. Mahata and A. Goswami, The optimal cycle time for EPQ inventory model of deteriorating items under trade credit financing in the fuzzy sense, International Journal of Operations Research 7(1) (2010): 27–41, it should be Adrijit Goswami in place of Anindya Goswami for the second author. The author list should read as follows:

The Optimal Cycle Time for EPQ Inventory Model of Deteriorating Items under Trade Credit Financing in the Fuzzy Sense

Gour C. Mahata^{1,*} and Adrijit Goswami²

¹Department of Mathematics, Sitananda College, P.O. + P.S. – Nandigram, Dist. – Purba Medinipur,
PIN – 721631, West Bengal, India.

²Department of Mathematics, Indian Institute of Technology, Kharagpur – 721302, India.